

Wykonawcy uczestniczący

w postępowaniu

**Znak sprawy: ZO 3/2022**

**Dotyczy: Dostawy zaopatrzenia medycznego dla Wojskowej Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie – 42 pakiety.**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania ofertowego. Zamawiający przekazuje Wykonawcom treści pytań wraz z odpowiedzią.

**Pytanie 1:**

Pakiet nr 42, pozycja 1, 2

Czy Zamawiający dopuści igły do znieczulenia podpajęczynówkowego typu Quincke o długości 88mm i rozmiarach podanych w SWZ?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, iż **nie dopuszcza** igieł do znieczulenia podpajęczynówkowego typu Quincke o długości 88mm i rozmiarach podanych w SWZ.

**Pytanie 2 :**

Czy próbki są wymagane ?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że próbki nie są wymagane.



**Nr cert: 20647-Q15-001PL  
ISO 9001**